

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ФутФетиш 10

Молодой паренёк Дима поднялся на лифте на 29 этаж высотного здания, где отыскивал кабинет будущей начальницы рекламной фирмы, куда он пытался устроиться работать специалистом. Он давно уже подал своё резюме в это агентство и ожидание звонка было волнительным и муторным, ведь работа ему такая нравилась, да и зарплата была более чем, плюс ещё и премиальные.

Зайдя в кабинет с надписью, приёмная руководителя, Дима увидел Виктора, который увидев его вышел из-за стола и направился к нему протягивая руку

&#8212; вы же Дмитрий? – спросил Виктор

&#8212; да – кивнул, ответив Дима

&#8212; я Виктор, так сразу же ввиду в курс дела – дергал руку Димы Виктор

&#8212; сегодня, а точнее сейчас будет решаться твоя судьба – почему-то Виктор стал называть Диму сразу на ты

&#8212; когда зайдём в кабинет, я тебя представлю, зачитав твоё резюме. Там будет руководительница Лидия Ивановна и её заместитель Юлия Сергеевна. Не вздумай самовольно начать разговор или сесть без разрешения. Стой и внимательно слушай. Понял? – Виктор спросил Диму закончив инструктаж

&#8212; да – сухо и не многословно ответил Дима, чувствуя, как у него от волнения поднимался адреналин в крови и его тело стало немного дрожать

&#8212; если хочешь уйти, то уходи сразу! Понял? Потом не получится уйти! Понял? – несколько раз повторил Виктор, как будто пытался предупредить Диму о чём то, что Дима не знал, но Дима его совершенно не понимал. Однако от таких слов его ещё больше затрясло, да так что у него уже немного закружилась голова и пересохло в горле.

&#8212; можно водички? – спросил Дима

&#8212; да – налил из графина в стакан Виктор и передал его ему

&#8212; стой тут пока – сказал Виктор и зачем-то закрыл дверь на ключ, который убрал в карман

&#8212; ну что? Готов? – спросил его Виктор выдохнув воздух, на что Дима только кивнул, глотая из стакана воду, который у него забрал Виктор и поставил на стол &#8212; пошли.

Виктор осторожно постучал в дверь с надписью Директор и приоткрыв дверь, спросил разрешения, получив разрешение зашел, закрыв за собой дверь.

Дима в приёмной остался один, он смотрел на дверь своей будущей руководительницы и уже чувствовал себя каким-то гномиком, а там за дверью его поджидала женщина-Гулливер, которую он уже интуитивно после инструктажа Виктора боялся, но большая заработная плата, а точнее очень большая толкала его на любые шаги! Ну или как он считал на всё.

Открылась дверь, и Виктор кивком головы пригласил Дмитрия зайти во внутрь кабинета. Кабинет был по меркам обычного кабинета руководителя довольно большой, с правой стороны, у стенки стоял шикарный кожаный диван, на середине комнаты Т-образный стол, во главе которого на не менее шикарном кресле сидела приятная на внешность блондинка, красивые и строгие черты лица, пристальный и уверенный взгляд от которого Дима не выдержав убрал глаза в сторону, другой женщины.

С правой стороны от начальницы за столом, тоже в кресле сидела ещё одна симпатичная

дама, но помладше, взгляд которой тоже был уверенный, но какой-то надменно-хамский, который так же невозможно было долго выдержать, и Дима в конце концов стал смотреть на пол и стол, иногда поглядывая на присутствующих.

Уверенность, с которой шел сюда Дима куда-то совсем ушла.

Виктор как на параде и почти торжественно, стоя около Димы, зачитал резюме кандидата, перечисляя его достоинства, которые указывал в резюме сам Дима.

– так – выслушав доклад Виктора начала Лидия Ивановна – ты же понимаешь, что такую заработную плату, какую предлагаю тебе я, тебе будет сложно найти в нашем городе и она не просто так платится?

– да – все так же пересохшим голосом произнес Дима, не смея смотреть ей в глаза – и это ещё не все бонусы – вмешалась Юлия Сергеевна – у нас существует хорошая система премирования, которая будет зависеть только от тебя – она вышла из-за стола и обойдя стол присела на угол стола своей шикарной попкой, сложив руки на груди и скрестив ноги, которые прикрывала коротенькая юбка

– короче – начала уже Лидия Ивановна – мы требуем не только отличной и безупречной работы, но и верности! Покорности! Преданности! – Лидия Ивановна сделала небольшую паузу – ты понимаешь о чём я говорю?

– да! Конечно – закивал головой Дима

– а я почему-то думаю, что нет! Не понимаешь! – холодно сказала Лидия Ивановна – если ты соглашаешься с условиями работы, то ты будешь как сыр в масле, но если нет, то я стану твоим самым страшным кошмаром в твоей жизни! Ты не сможешь от меня скрыться! Твоя зарплата будет выплачиваться другим людям, которые будут делать твою жизнь адом! Её слова звучали тихо, но уверенно и от этого уверенного тона у Димы душа ушла в пятки. Ему казалось, что он попал в какую-то безвыходную ситуацию и его сейчас будут унижать и насиловать!

Почему именно такие мысли влезли в его голову он не знал, но был уверен, что развязка будет именно такая. Он стоял и заметно волнуясь дрожал. Его лицевые нервы видимо тоже выдавали его напряжение, скулы свело так что он даже не смог бы ответить на какой ни будь поставленный вопрос.

– иди сюда – поманила пальчиком Юлия Сергеевна Виктора – покажи, как нужно быть преданным и благодарным – она раскрестила ноги и руки, уперевшись руками на край стола она чуть расставила ножки, все так же уперевшись на стол попкой

Виктор без слов словно какой-то раб быстро засеменял в её сторону склонив виновато голову и не дойдя примерно в двух метрах сел на колени и уже на коленях сделал несколько движений. Он на коленях подполз к ногам Юлии Сергеевны и поцеловал один её носик тупфелек, потом другой носик и потом присел к ноге Юлии Сергеевны, развернулся лицом к Диме, как преданный пёсик

– Ну? – смотрела вопросительно на Диму Юлия Сергеевна – твоя очередь! Ползи! – махнула она рукой к другой стороне ножек

Этот поворот поставил всё на свои места, и Дима даже поймал себя на мыслях что он, прям экстрасенс и как-то смог угадать, что будет именно так или как-то так.

Диме было необходимо сделать молниеносный выбор либо встать на колени перед Юлией Сергеевной, либо попытаться уйти, но как уйти? Он помнил слова Лидии Ивановны, видел надменный не принимающий отказа взгляд Юлии Сергеевны и видел взгляд Виктора,

который как-то по-дружески подмигнул ему и чуть улыбнулся.

Именно взгляд Виктора дал Диме уверенность, что там, где сейчас находится Виктор очень здорово и тепло. Виктор прижимался щекой к бедру Юли Сергеевны, которая, положив ему руку на голову чуть поглаживала его по волосам.

Ноги у Димы сами согнулись он встал на колени, там, где стоял. Он и сел на колени, не смея убрать свой взгляд от взгляда Юлии Сергеевны, которая как удав гипнотизирующе смотрела на него и в глазах, которой после того, как Дима подчинился и сел на колени появилась капелька удовлетворения и краешек губ чуть улыбнулся.

Дима сломался! Дело сделано! Это понимала Юлия Сергеевна и это же понимала и Лидия Ивановна, которая уже чувствовала сильное возбуждение между ног, клитор налился кровью и требовал внимание к себе, как отдельный и имеющий голос член правления!

&#8212; ползи ко мне сучка! Ползи на четвереньках, как шлюха и виляй попкой при этом! – начала всё больше и больше наседать на Диму Юлия Сергеевна.

Она понимала, что уж теперь Диме нет пути назад, а если он попытается как-то сопротивляться, то его шансы выйти победителем равны нулю! Её верная собака Виктор, был готов в случае чего кинуться на Диму и скрутить его. Это если физически, а морально он уже принял решение что он, Дима раб!

Дима от этих слов покраснел от злости, но почему-то всё же встал на четвереньки и пополз в сторону к Юлии Сергеевны, которая уже задирала юбку вверх оголяя кружевные трусики.

&#8212; ползи сучка! – продолжала Юлия свою унижающую и втоптывающую в грязь Диму речь – ты теперь шлюха! Но только тут и для меня! Ты сделала правильное решение и теперь у тебя будет всё хорошо, но сначала ты должна сделать мне хорошо! Ты понимаешь меня шлюха? – Юлия Сергеевна уже отодвинула трусики в сторону, предоставляя заросшую не бритую пизденку взору Димы.

Она решила не брить киску и таким образом быть похожей на свою хозяйку Лидию Ивановну, которая уже под столом гладила свой набухший клитор рукой.

Лидии Ивановне уже очень хотелось ласк губ и язычка, но она, сдерживаясь просто наблюдала, как её шлюха Юлия превращает, по сути, ещё вчерашнего мальчишку в покорную шлюшку нового работника Диму.

&#8212; давай шлюшка отлижи мне! – оттолкнув рукой голову Виктора она протянула руку в сторону головы Димы, который словно кролик перед удавом выполнял всё что ему говорила Юлия Сергеевна.

Губы Дмитрия прикоснулись к развратной вагине Юлии Сергеевны, которая, положив свою руку на затылок Димы ткнула его поглубже и как бы намазывая его лицо в своей смазке стала водить своими бедрами, подмахивая своему новому рабу.

Дима почувствовал возбуждение от такого женского доминирования и уже потянулся руками поглаживая её бедра, которые откровенно его ебли в рот! Пизда Юлии Сергеевны была немного не подмыта и кисло соленый вкус пизденки Дима уже чувствовал на своем языке жадно нализывая по всей её плоти.

&#8212; Всё! Стоп! – томно, но громко сказала Лидия Ивановна – вон пошел от сюда! – показала она на дверь указательным пальцем и смотрела прямо в глаза изумленному Диме, который от этих команд оторвался от пиздаливания и смотрел на неё

&#8212; Оба! Добавила она, приведя взгляд на Виктора, который спешно встал и схватив Диму за рукав потянул его наверх на ноги, практически забирая его из рук Юлии Сергеевны,

которая, улыбаясь смотрела в сторону Лидии Ивановны, понимая, что всё что нужно было уже случилось.

Потом Виктор практически вытолкнул Диму из кабинета в приемную и закрыв за собой входную дверь в кабинет начальницы.

&#8212; вон там влажные салфетки – он махнул рукой на тумбочку – вытрись и иди сегодня домой – он посмотрел на Диму, который уже вытирал свое перепачканное не подмытой пиздой лицо и чуть улыбнувшись добавил – Завтра к 9-00! Ты принят! приказ я сейчас подготовлю и отправлю в кадры.

Виктор открыл дверь ключом и вытолкнул Диму из кабинета.

&#8212; Иди ко мне скорее моя красавица – обратилась к своей шлюшке Юлии, которая была по совместительству её заместителем, а еще она сегодня очень даже грамотно и великолепно справилась со своей задачей по превращении нового работника Диму в покорного мальчика для утех.

&#8212; иди же скорее – Лидия Ивановна вышла из застала и впиалась в развратные и сексуальные губы Юли, которая довольная собой, как кошка тоже подскочила к своей покровительнице и обнимая её слилась в засосе. Руки гладили попку Лидии поднимая юбку вверх, Лидия не отрываясь от поцелуя села на диван, помогая задрать юбку вверх.

Лидия сидела на диване с широко расставленными в сторону ножками, Юлия находилась между ними и обняв голову Лидии продолжала целовать её.

&#8212; ты молодец сучка! – говорила Лидия, чуть отрываясь и снова впиваясь в поцелуе &#8212; я старалась госпожа – отвечала Юлия и уже проникнув пальчиками в пизденке мяла её, натирая большим пальчиком такой же, как и пальчик большой и набухший от возбуждения клитор.

&#8212; дааа – приятно стонала Лидия Ивановна, ощущая, как довольно подергивается из стороны в сторону её член правления &#8212; клитор

&#8212; я люблю тебя любимая – пела Элия спускаясь вниз

&#8212; и я тебя &#8212; закрыв глаза Лидия откинулась назад на спинку дивана, вспоминая сценку унижения Димы. Её клитор нежно поцеловала Юлия и стала сосасывать, слюнявя его и чуть засасывая выплёвывать, два пальчика Юлия погрузила вагину Лидии, которая закинула одну ногу на её шею и опустив каблучок на спину.

&#8212; ты лучшая моя сучка – приговаривала Лидия Ивановна ощущая подход оргазма, подмахивая бедрами навстречу ласкам Юлии

&#8212; я всё сделаю для тебя милая – отвечала ей ласковая Юля

&#8212; я знаю – все так же закинув голову говорила Лидия

&#8212; я сейчас кончу сучка моя – пальцы Лидии вцепились в волосы Юлии.

Юлия продолжала быстро драть своими пальцами Лидии и быстро теребила кончиком языка клитор, гоня его из стороны в сторону.

Мышцы животика стали сокращаться, Лидия Ивановна ещё сильнее задрала голову вверх &#8212; АаааХ – застонала Лидия Ивановна – хорошо блять! хорошоооооо то как!!!

Выйдя их кабинета Лидии Ивановны, Юлия Сергеевна не двусмысленно зыркнула на сидящего за столом Виктора, который сразу же прочел в её глазах, что пришло его время быть шлюхой!

Он положив ручку на стол, встал и выйдя из за стола сразу же встал на колени. Юлия Сергеевна увидев это довольно улыбнулась и села за свой крутящийся компьютерный стул,

при этом сняв трусики и задрал юбку.

Виктор без слов погрузил свой язык в пылающую и мокрую пизденку Юлии Сергеевны, которая сразу же стала намазывать лицо Виктора своими соками словно ухаживая за ним и делая гигиеническую маску.

Руки Юлии Сергеевны легли на голову Виктора и она словно самец стала подмахивать его движениям, который вынув язык старался поглубже засунуть его в вагину, но делал так, как любила Юлия Сергеевна и учила его.

Ей нравилось, когда Виктор засовывал язык на всю длину и там ласкал стенки лона, при этом указательный пальчик, предварительно облизанный уже на фалангу, входил в анус Юлии Сергеевны.

Кончив от своей шлюхи, Юлия Сергеевна поправилась и одев свои трусики обратно, сказала, что нужно уже начинать работать и включила свой компьютер.

Прислано: Пилоточник